



Миссия США при ОБСЕ

Женевские международные дискуссии по конфликту в Грузии

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
7 апреля 2016 года

Соединенные Штаты приветствуют соглашение, достигнутое грузинскими и другими участниками, о возобновлении работы Гальского механизма по предотвращению инцидентов и реагированию на них в ходе тридцать пятого раунда Женевских международных дискуссий, состоявшегося 22-23 марта.

Этот механизм безопасности, действие которого было приостановлено в 2012 году, облегчает контакты между сотрудниками правоохранительных органов по обе стороны административной границы, способствуя разрядке напряженности, обеспечению большей прозрачности вдоль административной границы и улучшению ситуации на местах для всех людей, пострадавших от конфликта. Надеемся, что в ближайшее время сопредседатели и участники дискуссий объявят дату проведения следующей встречи.

Мы также приветствуем соглашение от 10 марта об освобождении заключенных – важный гуманитарный жест, который может содействовать установлению доверия между участниками Женевских международных дискуссий.

Соединенные Штаты приветствуют конструктивный подход, принятый участниками в ходе этого раунда, и высоко оценивают посреднические усилия сопредседателей, приведшие к достижению этих позитивных результатов.

Соединенные Штаты полностью поддерживают суверенитет, независимость и территориальную целостность Грузии в пределах ее международно признанных границ.

Благодарю вас, г-н председатель.